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 Проф. Владимир Вулетић, бивши потпредседник ФК Партизан, каже да се залаже за
борбу против организованог криминала, али да она буде, како је навео - универзална и
аперсонална, као и да не треба да се води на ТВ суђењима. "Како је могуће да се на
једном стадиону нађе дрога, а на другом наводно не нађе, а нађена је дрога", рекао је
Вулетић, наводећи да је дрога и на другом стадиону констатована у полицијском
извештају. Он каже да је држава поделила такве навијаче на две групе - једне које
провлачи кроз блато, а другу која има две фирме са седиштем у Љутице Богдана и које
добијају послове са веома важним државним органима. Каже да се са Беливуком чуо
једном - у вези са стварима око Партизана, јер је, како додаје, у опису његовог посла
била и комуникација са навијачима. Наводи да је из клуба отишао јер ћуте на хапшења,
али и зато што је то желео председник ФК Партизан Милорад Вучелић.

  Шта је било у позадини сукоба у Партизану у ком су учествовали политичари, полицајци
и навијачи повезани са криминалним групама, ко је и како имао контролу над
хулиганима? Како одговара на оптужбе да је са Беливуковом групом имао бољу сарадњу
него Новак Недић – генералним секретаром Владе Србије, за кога постоје индиције да је
био блиско повезан са навијачком групом „Јањичари“ односно касније Принципи којом је
иначе руководио Беливук,  у Новом дану говорио је донедавни потпредседник ФК
Партизан проф. Владимир Вулетић.   

Вулетић је најавио тужбу, након конференције председника Републике, председнице
Владе и министра унутрашњих послова. Упитан о томе, каже да кад дођете у ситуацију
да на 13 канала од којих су већина националне телевизије, председник државе и
министар унутрашњих послова, говорећи о вама изазивају један потпуни осећај
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небезбедности и линча према једном универзитетском професору, онда је то кршење
члана 138, става 2 Кривичног законика и то од носилаца највиших државних
функционера.

  

Он наводи да он јесте за борбу против организованог криминала, јер то свака држава
треба да ради, али да она буде, како је навео – универзална и аперсонална. „Та борба
против организованог криминала не треба да се води на ТВ суђењима, то је једноставно
напомена да у овој земљи постоји суд и тужилаштво, мада се чини да на оној
конференцији право тужилаштво само слуша оно што говори главни тужилац“, рекао је
Вулетић у Новом дану.

  

На питање да ли се икада видео на стадиону са Вељком Беливуком и да ли је он долазио
на Правни факултет, Вулетић је рекао да осумњичени никада није долазио у ту
вискошколску установу.

  

Током пет година рада у Партизану ја сам иао прилику да комуницирам са навијачима и
то је био део мог посла, рекао је Вулетић подсећајући да је у ФК Партизан био
потпредседник који је задужен за правна питања.

  

Рекао је да у Партизану није постојао простор где није присуствовао, па је имао прилику
да буде тзв. бункеру, наводећи да то није никакав бункер. „То је за мене нешто што се
зове ресторански простор ФК Партизан. Нико се није јавио на наш јавни позив за
ресторански простор, а не бункер… На стадиону само се виђали службено у оквиру
нашег посла, свака управа има комуникацију с навијачима, везана је за ствари као шти су
навијачка кореографија, путовања…“

  

Каже да не може да прихвати криминалазицију Партизана и то да има „бункер“.

  

Данас у једном таблоиду можемо да видимо да су објавили прислушкиване разговоре
Вулетића са Вељком Беливуком.
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  Упитан о томе, каже да се у „последњих пет година суочавао с разним монтажама уСрпском телеграфу“, а на питање да ли је разговарао са Беливуком каже да су сеједном чули телефоном, и реч „је била о нечему што је везано потпуно за Партизан“.  Новакови људи  Владимир Вулетић каже да, пре пет година, Беливук 2016. није имао значајно место најужној трибини. „Те године спомињу се људи који су блиски генералном секретару ВладеРепублике Србије Новаку Недићу. То је човек за кога тврдим и позивам тужилаштво даме испита, да је руководио је овом групом 2016. пре три скупштине које су одржане уПартизану. То је човек који је наредио бомбардовање јајима нас свих који смо били уложи Партизана. То је човек који стоји иза пребијања обезбеђења генералногдиректора Милоша Вазуре. То је човек који је организовао на скупштини – док самговорио, мени су стизале претње те групе да ћу бити убијен“, навео је. Каже и да јепородица Недић била годину дана у Партизану.  Упитан зашто је поднео оставку, рекао је – јер Партизан ћути о разним стварим. Оннаводи да је шест година, а не само последњих недеља, иступао и говорио свих шестгодина о „непочинствима у српском фудбалу“.  На питање зашто је сада баш напустио Партизан, каже: „Између осталог, јер сам овогтренутка био у позицији да у разговору са генералним директором Милошем Вазуромсазнам да председник нашег клуба (Милорад Вучечић) тражи да одем из овог клуба. Даније тражио – не бих напустио“, рекао је Вулетић.  Термин мог одласка из Партизана изабрао је Милорад Вучелић, а не ја, истакао је.Прича да је Вучелић и 2019. тражио да оде. Тада сам му рекао да ћу да одем само кадаме Скупштина, која ме је и изабрала, смени, додао је.  Вулетић је након што је држава најавила обрачун са групом Вељка Беливука, после 163.дербија Црвена звезда – Партизан, рекао да „у централној ложи нашег стадиона обреосе синоћ један опасан криминалац, човек са Интерполове потернице“. Каже да нијемислио на Беливука јер није био оптужен, већ на „Звездана Терзића. „У тој ложи је биоједини човек против ког је била подигнута оптужница, који је од 2011. под оптужницомкоја до дана даншњег није узета у правно разматрање“.  Вулетић каже да је ту тада био и Беливук.  Чије су фирме регистроване у Љутице Богдана и какве послове добијају?  Видели смо шта је све пронађено на стадиону Партизана. На питање да ли је могуће даон кап важна функција клуба није  знао шта се све налази на стадиону, каже да изнадњега стоји и председник клуба и генерални директор и да није он толико великаоперативна фигура био. „Наравно да нисам, у животу ништа од тога нисам видео“,наводи Вулетић и каже да се ни по једном основу не осећа одговорним.  Упитан да ли, након свега што смо видели, Вељко Беливук за њега представљанавијача, каже: „Он за мене нема шта да буде, ја нисам тужилац ни суд… Доктужилаштво Републике Србије не буде подигло јавну оптужницу, он је осумњичен неоптужен… Ја не браним Вељка Беливука већ принципе правне државу. Оног моментакад тужилаштво Републике Србије против њега подигне оптужницу, он ће за мене битиокривљени криминалац“.  А до тада?  „А до тада осумњичени криминалац“, одговорио је.  На питање зашто се управа Партизана не оглашава о хапшењима каже да је то питањеза њих, али је упитао и – када сте видели да се Милорад Вучелић огласио о било комспорном моменту у српском фудбалу у последњих шест годиона и када сте чулигенералног директора Милоша Вазуру?  Вулетић каже да је Беливук осумњичени криминалац, с друге стране, пита „шта је МаркоВучковић и шта је група која је својевремено починила случај Ђенова“.  Вулетић је рекао да је „чињеница да је ова држава прогласила две групе навијача –једне из блата, те осумњичене криминалце, вероватно у будућности оптуженекриминалце, а друге оне који имају цилиндар и лептир машне, којима је дала фирме,фирме чија су седишта у Љутице Богдана. Мислим на фирму Ултра коп, коју је основаовођа навијача Црвене звезде Марко Вучковић, затим Гама солутионс, ИТ корпорације.Те две фирме навијача Црвене звезде су у последњих пет година добијале све пословеса веома важним државним органима, са НБС, са аеродромом, са ЕПС-ом… Појављивале су се прво као подизвођачи фирмама које су добијале послове, а затим супостале, заједно удруживши се, фирме које добијају послове као извођачи. Ако иматеситуацију да једним навијачима дајете фирме које побеђују на тендерима да граде све поСрбији, а другим правите ситуацију да једнога дана заврше у блату, као што су садазавршили у блату, онда вас питам како је могуће да се на једном стадиону нађе дрога, ана другом наводно не нађе, а нађена је дрога“, рекао је.  Каже да говори о томе да је полицијски извештај констатовао да је и на том другомстадиону, такође, нађена дрога.  Позвао је било кога ко зна да је он починио неко кривично дело, да га пријавитужилаштву.  Сматрам спиновањем покушај да се мени импутира било каква озбиљна веза са групамаБеливука, а при томе се сакривају велики другари Беливука, укључујући и оне који су удржави – такве ствари неће проћи у правној држави, ако је имамо, закључио је проф.Вулетић.  (Н1)  
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